CONTROL TEMA 5. 12 BACHILLERATO B

1.

Halla el dominio de las siguientes funciones:

a.
b.

C.

Calcula los puntos de corte y la simetria de las siguientes funciones:

b) g(x):xz_1 c) h(x)=v2x — 6 (1,5 puntos)

d.

flx) = V24 — 6x2
f (X) = x23—x6;1+6

_ V3x=9
flx) = v (1,5 puntos)

_ 5 _ 3
f(x)= 2x5 — 4x e

2_ .
2 S ,g(x) =+5x —4, h(x)=;—:;7. Calcula:

Dadas las funciones f(x) = e

d.

(fog)x) b)(fogoh)(x)= c)(goh)(x)=

(2 puntos)

d)(gog)(x)=

Calcula la funcién inversa de las siguientes funciones y comprueba que es la inversa:

f(x)= 2221 b. g(x)=v3x — 10 c. h(x)= 9x-5

a.

8x-5

(1,5 puntos)

En una Universidad , en el afio 2014 habia 15200 alumnos matriculados, en 2016 habia 16500 y 18000 en el 2019

Halla la funcién lineal que expresa el nimero de matriculados en funcion del afio.

a.
b. ¢Cudntos alumnos habia en 2015y habré en 2022. (1,5 puntos)
El porcentaje de paro en Espafia en algunos afios pasados fue
Afo 2013 2017 2019
% 26,10 17,70 15,78

a.
b.

Determina el porcentaje de paro en 2014 .

Determina el porcentaje de paro en 2010. (2 puntos)

Calcula la funcion cuadratica que corresponde a estos datos.
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